



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA 44/2020 – CAMPUS CAJAZEIRAS/IFPB

EDITAL Nº 003/2020, DE 03 DE ABRIL DE 2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002, DE 03 DE MARÇO DE 2020
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE
EDUCAÇÃO PARA ATUAR NO CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO E
INFORMÁTICA (LICOMPINF) DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NO
ÂMBITO DO IFPB

O Presidente da comissão instituída pela Portaria 44/2020 do IFPB - Campus Cajazeiras, constituída pela Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB) Campus Cajazeiras, usando das atribuições que lhe confere com base na Lei no 9.394/1996, Lei no 11.273/2006, Portaria CAPES nº 183/2016, Decreto nº 5.800/2008, Lei nº 11.947/2009, Decreto nº 057/2017 e Portaria CAPES n. 102/2019, vem por meio deste:

1. **RETIFICAR** o Edital nº 002, de 03 de março de 2020, conforme disposto a seguir:

No item 11, onde se lê:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

| ITEM | DESCRIÇÃO | DATAS |
|------|--|-------------------------|
| 1 | Publicação do edital | 03/03/2020 |
| 2 | Data limite para apresentar impugnação do edital | 04/03/2020 |
| 2 | Período das inscrições | 03/03/2020 a 03/04/2020 |
| 3 | Prazo final de envio da documentação do item 7.8 | 08/04/2020 |
| 4 | Publicação da lista de inscritos | 09/04/2020 |
| 5 | Publicação do resultado preliminar | 15/04/2020 |
| 6 | Período para interposição de recursos | 16/04/2020 e 17/04/2020 |
| 7 | Publicação do resultado da análise dos recursos | 20/04/2020 |
| 8 | Publicação do resultado final | 22/04/2020 |

11.1 Este cronograma poderá sofrer alterações e, caso isso ocorra, haverá divulgação prévia no endereço eletrônico <http://www.ifpb.edu.br/cajazeiras/editais/>.

Leia-se:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

| ITEM | DESCRIÇÃO | DATAS |
|------|--|-------------------------|
| 1 | Publicação do edital | 03/03/2020 |
| 2 | Data limite para apresentar impugnação do edital | 04/03/2020 |
| 2 | Período das inscrições | 03/03/2020 a 08/05/2020 |
| 3 | Prazo final de envio da documentação do item 7.8 | A definir |
| 4 | Publicação da lista de inscritos | A definir |
| 5 | Publicação do resultado preliminar | A definir |
| 6 | Período para interposição de recursos | A definir |
| 7 | Publicação do resultado da análise dos recursos | A definir |
| 8 | Publicação do resultado final | A definir |

11.1 Este cronograma poderá sofrer alterações e, caso isso ocorra, haverá divulgação prévia no endereço eletrônico <http://www.ifpb.edu.br/cajazeiras/editais/>.

11.2 Considerando as medidas adotadas atualmente em âmbito nacional frente à pandemia do novo coronavírus (COVID-19), as datas *a definir* serão determinadas após a normalização do calendário acadêmico do IFPB – Campus Cajazeiras.

Cajazeiras, 03 de abril de 2020.

Ricardo A Silva

Ricardo Anísio da Silva

Presidente da Comissão Instituída pela
Portaria 44/2020

Direção Geral – IFPB/Campus Cajazeiras